

24 ОКТ 1981

ВОДЕВИЛЬ НА САМОДЕЯТЕЛЬНОЙ СЦЕНЕ

«Дочь русского актера» — так называется новая постановка народного самодеятельного театра Новоржевского районного Дома культуры. Это — музыкальный водевиль по одноименному произведению русского актера и драматурга Петра Ивановича Григорьева (1806—1871 г. г.). П. И. Григорьев был знаком с П. А. Не- красовым.

В новой постановке народного театра запяты юности и девушки,

увлеченные театральным самодеятельным искусством. Премьера спектакля состоялась в совхозе «Зареченский» Новоржевского района. Рабочие хозяйства тепло приняли игру ведущих актеров театра Любови Голяцкой, Елены Шадаевой и Евгения Голяцкого.

В том, что постановка нового спектакля удалась, заслуга не только талантливых

самодеятельных актеров, но и постановщица — режиссера А. И. Каулса. Григорьевский водевиль с удовольствием посмотрели и труженики совхоза «Ругодево».

В плане самодеятельного театрального коллектива работа над новыми постановками произведений отечественной драматургии.

А. ГОЛУБЕВ.